"解放思想跨越发展大讨论"活动动员大会召开

本报济宁2月14日讯(记者

黄广华) 14日上午,济宁市 召开"解放思想跨越发展大讨 论"活动动员大会,号召全市广 大党员干部立即行动起来,紧 紧围绕市党代会、人代会的战 略部署,牢牢把握科学发展跨 越发展主题,迅速掀起新一轮 思想大解放热潮,为济宁高位 突破、跨越发展注入新的强劲 动力、打开新的宽广通道。

市委书记、市人大常委会 主任马平昌作重要讲话。市委 副书记、市长梅永红主持会议。

市政协主席赵树国、市委副书 记崔洪刚、市人大常委会第一 副主任陈民出席会议。

马平昌在讲话中指出,解 放思想是推动事业发展的一大 法宝。市委决定,从现在起到6 月底,在全市范围内集中开展 "解放思想跨越发展大讨论"活 动,以新一轮思想大解放推动 新一轮发展大跨越。

马平昌强调,要牢牢把握 "跨越发展"这个主题,把解放 思想提升到一个更高境界。这 次"解放思想跨越发展大讨论"

要全面贯彻市十二次党代会精 神,紧紧围绕"跨越发展"这个 主题,着力解决好为什么跨越 发展、能不能跨越发展、怎么样 跨越发展问题,通过扎实有效 的大讨论,把干部群众的思想 高度凝聚到跨越发展的目标上 来,把全市上下的力量充分汇 聚到跨越发展的行动上来,把 解放思想的成效切实体现到跨 越发展的成果上来。

梅永红在主持会议时要 求,各级各部门要真正把思想 统一到市第十二次党代会确定

部署上来,统一到正视差距、坚 定信心、知难而进上来,统一到 转变作风、提高效能、真抓实干 上来,统一到开拓创新、攻坚克 难、奋力赶超上来。各级党政领 导干部要率先垂范,主要领导 作为第一责任人,要身体力行 亲自抓,分管领导要全程靠上 具体抓。要实行开门解放思想 采取各种民主形式拓展建言献 策渠道,充分调动广大干部群 众参与的积极性,确保大讨论 活动扎实有效推进。

创国家园林城,这仗打得漂亮

济宁被授予"国家园林城市"称号

本报济宁2月14日讯(记者 刘守善) 14日上午,国家住房和城乡建设部网站 公布了《关于命名2011年国家园林城市、 县城和城镇的通报》,在30个国家园林城 市名单中,济宁市赫然在列,这意味着济 宁又增加了一张靓丽的名片。通过"创 城"活动,济宁城区已形成"5分钟绿地 圈"、"一心、五廊、双环、多园"的园林绿

截至目前,济宁市建成区绿化覆盖 率、绿地率分别达到37.52 %、32.43%,人均 公园绿地面积达到10.9平方米,各项指标 均已达到或超过国家园林城市标准。

据介绍,2005年,济宁市被评为"省 级园林城市"。2007年4月,在市第十一次 党代会上,该市明确提出了创建国家园 林城市的目标。几年来,济宁市把创城工 作作为加速建设现代产业新城、文化旅 游名城和生态宜居水城的载体和抓手, 不断加大城市基础设施和生态绿化项目 建设,城市开发建设和园林绿化事业进 入前所未有的高速发展期,全市上下处 处呈现人与自然和谐发展的新风貌,市 民爱绿护绿意识显著提高,城市宜人宜 居环境逐步形成。

通过"创城"活动,该市已形成"一心 (以北湖湿地、南阳湖湖泊湿地、十里营 采煤塌陷区生态恢复区为自然基础的生 杰、景观、休闲、游憩核心)、五廊(梁济运 河滨水旅游景观廊道、洸府河滨水生态 景观廊道、廖沟河滨水生态景观廊道、老 运河滨水文化景观廊道、城市复合性景 观生态廊道)、双环(外围湿地生态绿环、 内城滨河文化绿环)、多园(人民公园等 大型块状综合公园和专类公园19个)"的 园林绿化体系已基本形成。

目前,济宁市建成区绿地面积达到 2883.1公顷,城市园林绿化等级专家评 定达到Ⅱ级。其中,公园绿地面积达688 公顷;10公顷以上综合性公园5处,总面 积157公顷,万人拥有综合公园指数0.08, 其中济宁市植物园占地面积41公顷。公 园绿地服务半径覆盖率85.4%,公园管理 规范化率100%,71%以上的公园绿地设 立应急避险场所。



出门步行5分钟就能见绿地

济宁市开展创建国家园林城市以来,城区新增 了大量的绿地、公园和景观小品,这对于所有生活在 这座城市的人来说,出门步行5分钟就能见到绿地, 生活居住环境得到大大的改善,空气质量也明显提 高,每一个人都成为了受益者。

位于城市西南部的南池公园,前身为王母阁湖 多年来几乎是一片荒地,在创城期间,济宁市对其进 行了升级改造。改造一新的公园开放后,成为市民游 玩的一大景点。"公园的湖水是一大亮点,水面非常 地开阔,在公园里游玩,感觉就像进入了江南的园林 一般。"在南池公园内游玩的一位市民周先生告诉记 者,除了美景,最让人感觉舒服的地方是公园里的文 化气息,比如王母阁、晚凉亭等,唤起市民对济宁古 老历史的回忆。

'我在高新区生活了十多年,原来最让人烦恼的 就是家东边的这条'臭水沟'。"家住高新区绿色家园 小区的蔡女士指着廖沟河对记者说,但这几年改造 之后,廖沟河周边水清草绿,成了周边居民的乐园。

6万多平米屋顶绿草幽幽

济宁老城区,高楼林立、空间狭小,为有效增加 绿量,市中区在"创城"活动中大力推广屋顶绿化, 现在,该区屋顶绿化面积已达到6万平方米。

14日上午,记者在济宁市城市管理综合执法局 市中区分局南楼屋顶上看到,绿油油的佛甲草铺满 了整个屋顶,与周边枯黄的大树形成鲜明对比。"市 中区城市空地少,可绿化面积非常有限。"市中区园 林处一位工作人员告诉记者,屋顶绿化不仅能快速 增加庭院绿化量,还可以吸尘、防噪,并对建筑起到 保温作用,市中区在具有条件的社区、机关单位的 办公楼、居民楼等楼顶进行了推广,创城期间屋顶 绿化共新建了6万平米。

在推广屋顶绿化的同时,市中区还根据辖区情 况,实施"见缝插绿"、"拆墙透绿",增加了琵琶山节点 绿地、海关路南绿地等面积仅百余平米的小型绿地。 此外,该区在全市率先对公园、绿地的养护管理进行 市场化运作,通过招投标程序聘请了资质较高的园林 公司,"创城"以来,该区未发生大面积的病虫害事故。

●延伸阅读

今年启动创建 "省节水型城市"

"创建国家园林城市, 是提升城市园林、生态水平 的一种手段。"济宁市住建 委副主任、市创城办常务副 主任仲爱华称,而"创城"活 动不单纯是提升绿化量,还 包括住房保障、垃圾处理、 污水处理等多方面细节工 作,"创城"是对一个城市市 政基础设施建设水平的整 体提高,也是城市综合承载 力的提升。通过对城市基础 设施的改善,老百姓的生产 生活环境得到改善,城市的 品味得到提升。

同时,良好的环境还有 利于招商引资。"外来投资 商考察我们的城市,首先就 要对城市建设和管理方面 进行了解,因为这是城市整 体形象的最直接反映。"仲 爱华告诉记者,城市的档次 和品味提升,才能创造更好 的招商环境,推动整个经济 社会的发展,而"国家园林 城市"这张名片,则是对济 宁城市建设整体水平的最 佳体现。

"在巩固成果的基础 上,我们要让这张名片更加 的靓丽,济宁今年还将启动 创建'山东省节水型城市' 活动,争取尽快申报山东人 居环境奖。"仲爱华表示,在 此基础上,该市还将力争尽 快建成更高标准的国家生 态园林城市。

周末赶紧来长虹电视淘宝

亲. 还在为因为家虽屯 **視机區面接基面壓面**關心 吗?还在因各种电视机故障 影响器能和其他為過电視值 的收费面纠结么?还在为经 否换事一款电视机而犹豫

木瓦末,长红字先在金 **国范围内向消积者率送上龙** 年春节后的一份大礼: 长虹 启动"休武行动",装货下 A9000/880 等新數智能 9D 电视全面证料,买一送一。 **定金细度。长亚香青智能**电 視以 "人工智能、多屏室 普通电視 动、医食交互、体够交互" 电视。

"惊瞀行动" 给力四重礼

本次援助,长驱的援助 **四個可谓是行业内少**见: 1、智貴 A9000 絕盤买職. 买一会赚一会;2、 絕人 气 9D 智能高端 880 送优 惠,政初即将获潢 9D 豪礼 包:3、定金据美,预交定 ▲ 10 元丙延 200 元使用; 全线产品价格能及底 线,节后实现就看长红。

长红语音智能电视淘汰

在智能电视行业,长红 新生活,让你全面淘汰普通。且前,长星最新生出的警告



智能电视,革命任地释放了 做的节目搜索、电视强性、 观看者的双手,不知其法 文字抽入、阿服辭答等等率 多问题,可以接足清册者一 署,不用美金量标;表们整 请通道用电影旅游快。而且 走放有限的看來,但是是法 拾实家。

最特奇的就是,不关你是用一考虑到清偿老长期的应用器 **普通话,还是用金属各地任 求,对消费者来说,死丁衡** 何种类的方言都能实现。

雅悉,兼英达人量于 更多的实现。 内,开始旅传着这样的呼 雪:"长红智能 SD,聪明 电视听表的。

此的打击,李是将雪出夷耳 旦。伪智能电视, 只是使用 变革,在智能操作系统与硬

多的钱,却没有享受到实正

实惠就在现场

港丁解,为切实将最大 可以预见,磁簧长缸木 治实家送到清景老手中,长 次接动的深入开展,市团上 但将在本属 17-19 日期间实 教行的伪智能电视将遭到每 行金面直降优惠让利,接丁 解,长红 55 寸茶款产品的 价格有可能会达到现价的 6 丁旦前為樹的云響念,但是 折,部分 92 寸響館电視的 **价格**不足 2000 元。

来,你预定长红智能电 件、智能应用软件放完整快 視丁吗?如果预定了,该在 姜扩展应用等方面还存在条 木原木到长亚寺都来?如果 没经上,但直接到额会现场